

## 第6屆「亞洲動物園教育者」暨 第33屆「科學教育」國際研討會

## 緣起

「亞洲動物園教育者」雙年會最早是由一群在動物園與水族館的教育推廣者 所發起的,之後各政府機構的首長及其他部門人員亦共襄盛舉,以擴大推廣動物 福利、照顧及生命教育理念,並發揮跨部跨域合作的整體影響力。

本次研討會主要試圖打破學術與實務間的界線,讓致力研究的學者與博物館現場教育工作者進行對話,並從中找出雙方未來合作的可能性。這正是本次研討會的主題—與大眾科學教育共舞(Dance with Popular Science Education)的意涵。

俗話説:「三個臭皮匠勝過一個諸葛亮。」我們期待針對特定目標進行跨領域的對話,從不同的觀點進行交流,持續修正各方論述的盲點使之完整成熟,藉以達成尊重自然、生命及推動與永續發展及生命教育的實際推廣策略,而這也是本次(2017年)這二大國際會議聯合舉辦研討會的目的。

本次聯合國際研討會將於106年11月9-12日隆重登場,為國立海洋生物博物館與中華民國科學教育學會、國立屏東大學科普傳播學系共同主辦,並邀請臺北市立動物園與教育部轄下的科學博物館協辦。預計邀請來自亞洲、澳洲、美國等科學教育的學者與動物園及水族館有教育推廣實務者出席演講,並辦理工作坊,期望透過面對面的對話與交流,共同為大眾科學教育找出新的發展方向與趨勢。詳細會議行程,請參閱活動網站:http://www.2017azecaset.org。歡迎報名參加,擴大交流!

指導單位:科技部、教育部

主辦單位:中華民國科學教育學會、國立屏東大學科普傳播學系

國立海洋生物博物館

時間:2017年11月9、10、11、12日

地點:國立屏東大學(屏東市民生路4-18號)、國立海洋生物博物館